

Пояснювальна записка

до проекту рішення Новоградівської міської ради

Про внесення змін до рішення міської ради від 08.06.2021 №8/12-3 «Про затвердження Програми розвитку комунального підприємства «Комунтех» м.Новоградівка на 2021 рік.»

З метою задоволення потреб громади в роботах і послугах, пов'язаних з вирішенням місцевих завдань в напрямку житлово-комунального господарства, утримання об'єктів благоустрою комунальної власності територіальної громади Новоградівської міської ради, раціонального та ефективного використання комунального майна, належного утримання матеріальних цінностей, створення й розвиток конкурентного середовища у сфері надання комунальних та ритуальних послуг комунальним підприємством «Комунтех» м.Новоградівка підготовлено проект рішення «Про внесення змін до Програми розвитку комунального підприємства «Комунтех» м.Новоградівка на 2021 рік», а саме додати до Програми розвитку комунального підприємства «Комунтех» м.Новоградівка на 2021 рік: виконання робіт з відновлення зруйнованого тротуару для безпечного пересування мешканців громади за адресами: вул. Кобзаря, вздовж ОЗЗСО №7 та вул. Центральна вздовж будинку №39; придбання швидкознімного навісного фронтального навантажувач LW-7 на заднє навішування трактора ДТЗ-454, який надасть можливість підприємству стабільно виконувати роботи щодо благоустрою територій громади, в тому числі ліквідації стихійних звалищ, придбання шин з метою поліпшення стану транспортного засобу; придбання редуктора для сміттєвоза з метою поліпшення стану транспортного засобу; ремонт сміттєвозів з метою належного надання послуг з вивезення ТБВ; придбання зворотної лопати екскаватор з метою якісного обслуговування території громади; придбання ланцюга землерийного до екскаватора ланцюгового з комплектом запасних зубців ріжучих, інструментом для обслуговування – в кількості 1 (один) комплект з метою якісного обслуговування території громади, діагностика та поточний ремонт вантажного автопідйомника на шасі «ЗИЛ» 433362 (реєстраційний номер АН9254АР) з метою якісного обслуговування території громади, ремонт трьох одиниць техніки з метою якісного обслуговування території громади. Загальна сума коштів складає 5546,2 тис. грн. Проект рішення заслухано та обговорено на постійно діючій депутатській комісії з питань управління комунальної власності, житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, транспорту і зв'язку, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, адміністративно-територіального

устрою. У разі відсутності зауважень просимо розглянути та прийняти даний проект рішення міської ради.

Директора КП «Комунтех»
м.Новгородівка

Костянтин ДРОБОТ